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A német császár "bevonulása.
— S. k. t. távirata. —

Budapest, 1897. szeptember 20.

Mottó: Hatalmas császár! az én nemzetem 
Midőn téged ily lelkesen fogad: 
Átérzi azt, mit tesz; mert ez a nép 
Tisztelte mindig a királyokat.

Fajom okos; jól tudja azt, midőn 
A koronának hajt térdet-fejet: 
Önlétezése sorsát tiszteli.
És ez a hűség véle született.

A katonaság már 8 órakor kordont 
vont azon utczákon, melyeken a bevonu­
lás tartott, de az óriási tömeg miatt mind­
untalan fölbomlott a rend. Nemsokára 
egymásután érkeztek a miniszterek Bán- 
ffyval az élükön, majd óriási éljenzés és 
trombitaharsogás között József fhg., Jó­
zsef Ágost, Ferencz Ferdinánd fhgek, az 
attasék, diplomaták és a polgármester.

Fél tízkor ágyulövések dördültek el 
és avizálva lett a király indulása a vár­
palotából. — Itt kellemetlen inczidens 
történt, a mennyiben Lobkovicz elhirte- 
lenkedve a dolgot, rázendittette a nép- 
hymnuszt és egész táborkarával három­
szor szalutált, s csak ekkor vette észre, 
hogy nem a király érkezett csak Ottó fhg. 
Lobkovicz ingerülten hallgattatta el a zenét.

Tíz órakor tűnt fel a király fogata. 
A felség arczán rögtön feltűnt a mély 
bosszúság, minek egy ujabbi inczidens volt 
az oka. A népszínház mellett ugyanis 
annyira betolakodtak a nézők az útra, 
hogy a kordon nem is látszott tőlük s

itt a király megállítva kocsiját oda ren­
delte a rendőr kapitányt és kemény sza­
vakkal parancsolta, hogy csináljon rendet 
és távolítsa el a be tódult népet.

Ez a bosszúság még akkor is látszott 
a király arczán, midőn Lobkovicz hg. 
elé ért, hol ujjabb kellemetlen eset adta 
elő magát.

Amint az uralkodó ágyúdörgés és a 
néphymnus zaja között a pályaudvarhoz 
ért, idegesen kezdett integetni, hogy hagy­
ják abba a zenét és Lobkoviczot és az 
52-ik ezred parancsnokát magához intve, 
a beállott csendben ingerült kiáltó szava- 

j kai korholta az ezredet, mely össze vissza 
' szalutált, egyik zászlóalj jobbra másik 

balra csinálva a fejvetést. A hadtestpa­
rancsnok és az ezredes lángvörös arcz- 
czal hallgattak, majd a király otthagyva 
őket az udvari váró-teremhez hajtatott 
és itt leszált.

A király a várakozás néhány percze 
alatt Bánffy és Fejérváryt szólította meg, 
majd a főherczegekkel fogott kezet.

Font 10 órakor megérkezett a német 
császár fehér-kék külön vonata és üdén 
frissen szállott le róla a hatalmas császár 
magyar huszár tábornoki egyenruhában. 
Királyunk, ki porosz ezrede egyenruhá­

jában volt, eléje sietett és kétszer meg­
ölelte — megcsókolta vendégét.

Ezután megszemlélték a disz száza­
dot, majd ő Felsége bemutatta aminisz- 
tereket és notabilitásokat. A császár min­
degyikkel kezet fogott, azután beült kirá­
lyunk jobbján abba a remek díszkocsiba, 
mely királyunkat a koronázáskor is vitte.

A négy lótól vont diszhintó előtt fu­
tár vágtatott, utána a sok diszfogat és 
remek egyenruhák páratlan széppé tették 
a bevonulást.

Az ablakok zsúfolva voltak nézőkkel 
s inig a kordon mögött 100.000-rek ki­
áltottak éljent, fenn az ablakokból ezer 
és ezer szép kezek lobogtattak kendőt a 
császár felé, ki meghatva, alig tudta 
levenni szemeit az ablakokról és többször 
szalutált.

Hosszabb időre lekötötte figyelmét a 
lánczhid előtti Hungária szobor is, melyre 
többször visszanézett.

Budán a királyi palotában az udvar 
és a föherczegek fogadták a poroszok 
nagy császárját, a mi szövetségesünket 
és vendégünket.

Bővebbet a »Tiszántúl« holnapi szá­
mában.
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